
　　　 【5】学校や先生などへのおもな要望

  ◆生徒対象　学校や友だち、自分の学校生活を考えるアンケート集計結果（回答数３３０名）

52 35 11 3 

あてはまる どちらかと言えば、あてはまる
どちらかと言えば、あてはまらない あてはまらない
無回答

(1)学校生活は全般的に楽しく、喜んで学校へ通っている。（A+B=87％ 昨年度85%）

【1】学校生活について

佐保田の丘
奈良教育大学附属中学校

学校通信 第２号（通算６１号）

２０２４（令和６）年３月１１日

61 30 7 2 

(3)仲間と協力し、仲良く楽しい学校生活を送っている。（A+B=91%  昨年度91%）

55 34 8 2 

(6)学校行事には積極的に参加している。（A+B=79%  昨年度84%）

32 37 19 11 

(7)生徒会活動には意欲的に取り組んでいる。（A+B=69%  昨年度63%）

52 19 11 4 

(8)部活動には積極的に参加している。（無所属は無回答に含む）

（A+B=71%  昨年度83%）

29 45 18 8 

(9)学校の施設や設備は安全で、満足できるものである。（A+B=74%  昨年度68%）

55 38 6 1 

(1)先生は、内容や方法に工夫して、わかりやすい授業をしてくれている。

（A+B=93%  昨年度94%）

【2】授業の様子や先生について

51 41 8 1 

(2)先生は、一人一人を大切にした指導を心がけてくれている。（A+B=92% 昨年度89%）

49 38 11 2 

(3)日々の授業内容を理解するために、意欲的に学習に取り組んでいる。

（A+B=87%  昨年度87%）
47 33 14 5 

(4)教科の課題や提出物を遅れずに出している。（A+B=90%  昨年度89%）

35 41 19 4 

(5)授業には真剣に取り組み、積極的に自分の意見を発表している。

（A+B=76%  昨年度71%）

38 32 21 6 

(6)定期考査前には計画を立て、しっかりと準備をしてテストを受けている。

（A+B=70%  昨年度67%）

29 42 19 6 

(7)定期考査の問題は、その分量や難易度が適正なものになっている。

（A+B=71%  昨年度75%）

54 39 6 1 

(8)先生は、自分の学力や行動に対し、適切な評価をおこなってくれる。

（A+B=93%  昨年度91%）

62 30 5 2 

(9)先生は、学年や学級の行事で積極的に生徒と関わり、指導してくれる。

（A+B=92%  昨年度96%）

56 35 5 3 

(10)先生は、生徒の願いや相談に、ていねいに対応してくれる。

（A+B=91%  昨年度91%）

50 25 15 11 

(1)学校生活でのできごとや様子を、お家の方に話したり、よく話題にする。

（A+B=75%  昨年度76%）

【3】家庭での様子について

24 36 28 12 

(2)家庭では、授業の宿題や予習、復習などをほとんど毎日やっている。

（A+B=60%  昨年度45%）

49 33 13 4 

(3)起床や就寝、食事、家庭学習などの基本的な生活習慣ができている。

（A+B=82%  昨年度77%）

35 38 22 5 

(2)自分で考えた目標をもって学校生活を過ごしている。（A+B=73%  昨年度69%）

59 36 3 1 

(4)学校生活に必要な約束やきまりを守り、規律ある生活を送っている。

（A+B=95%  昨年度95%）

47 39 11 3 

(5)各教科の学習内容を理解し、基礎的な学力を身につけている。

（A+B=86%  昨年度88%）

【３年生】

・生徒会活動頑張ってください！！

・クロームブックと教科書の両方を持っていく際など、

12kg以上になることが多々あり、ただでさえかなりきつ

い坂道を登っているので、腰や足を痛めたりすることも

多々あり、成長にも悪いような気がします。

・トイレが臭いので直してほしい、運動場が小さい。体育

館は小さすぎて半面だと練習メニューが限られる

・図書室の利用規約をもう一度見直してほしい。

【１年生】

・教科書をクロームブックに搭載してほしい。

・学校をきれいに新しくしてほしいです。そして、校則

をもう少し緩くしてほしいです。

・渡り廊下を室内にしてください。冬場は寒すぎます。

・夏の体育館が暑すぎるから対策してほしい。

・パンの種類と自動販売機の種類を増やしてくださ

い。 部活の種類を増やしてください。

【２年生】

・2年の先生はわかりやすくておもしろいです。

・もう少し、学年のところのお手洗いをきれいにしてほし

い。

・もっと廊下をすべらないようにしてほしい。

・駐輪場の２年生のエリアがめちゃくちゃに狭いのでなんと

か広くなるようにしてほしい。

・1、2年生の階のトイレの異臭・汚れ以外は満足できるも

のです。

62 32 6 0 

【４】クロームブックは学習のためにルールやマナーを守って使っている。

(A+B=94% 昨年度93%) 

75 22 3 0 

【４】クロームブックは、自分の学習に役立っていると思う。(A+B=97% 昨年度90%)


